
NOVEDADES VERSION 1.0.1.0 

La última versión 1.0.1.0 de Open Entity incluye un nuevo módulo llamado uConn que permite la conectividad con el ‘exterior’ y la importación de datos y eventual creación 

de plantillas automáticas sobre ellos gracias al módulo Import Planner o Planificador de Importaciones. 

 

Estas nuevas habilidades, junto con algunas ampliaciones de la funcionalidad estándar, como por ejemplo la ejecución de codeunits creadas por los clientes antes y después 

de la ejecución de las plantillas base y personalizadas, y una nueva sección en el panel de control dedicado a la configuración de nuevas apps, serán explicadas en este 

documento.   

 

UCONN 

En uConn se configuran las conexiones con otros proveedores o suministradores de datos como puedan ser Google, eBay, etc. 

Accedemos a uConn desde Open Entity -> Actions -> uConn -> uConn Dashboard: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Panel Administrador uConn 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veremos tres ‘pilas’ principales correspondientes a los proveedores de datos, sus apis y las recepciones almacenadas con sus datos. 

En Actions podemos navegar a través de las pilas mencionadas y a otras dos opciones que son Setup o la configuración del filtro de tipos de campo (blob, media, Mediaset) 

por defecto cuando se quiere guardar una imagen importada (por ejemplo de chatGPT) a una tabla de Business Central, y Check Tenant Media que es una simple 

visualización, no editable del contenido de esta tabla estándar. 

 

 

 

 

 

 

 



PROVEEDORES 

En Proveedores, haciendo clic sobre la pila o a través de actions, empezamos a configurar nuestra conexión: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nos aparecerá una lista de nuestros proveedores, ejecutando la opción New o Edit nos llevará a la página ficha del proveedor. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Aquí accederemos a un par de proveedores ya existentes para explicar la configuración a crear según la naturaleza de la conexión (oAuth o Basic). 

En este ejemplo, creamos una conexión con chatpgt y entramos los valores necesarios en la sección General, como son el nombre del proveedor, el tipo de autenticación y el 

Secreto de Cliente de nuestra cuenta abierta en Open AI Api .  

 

Otras conexiones con otros proveedores necesitarán de la configuración de otros campos, por ejemplo si la conexión es con Business Central, el resto de campos en blanco 

tendrá que configurarse o si es Basic Auth otros campos que aquí no se muestran por el tipo de autenticación, como el Usuario/Password. 

 

  

En la sección Apis, crearemos nuestras llamadas a las diversas apis que nos interesen de nuestro proveedor, Api Code tendrá un valor significativo con la naturaleza o función 

de la api, en Description podemos poner un texto breve explicando cual es su función.  



Los dos siguientes campos de Método y Url conforman la base de la llamada en si hacia la api de nuestro proveedor y que junto con la sección Parámetros y/o Cuerpo serán 

los encargados de suministrarnos los datos que solicitamos. 

El campo Order es simplemente una forma de ordenar las líneas de esta sección según nuestras preferencias. 

‘Json label for Image’: indicamos la etiqueta json que puede contener una imagen y sirve para almacenar esa imagen y descargarla o guardarla en alguna tabla de Business 

Central (ver recepciones).  

 

Si tenemos configurado los campos ‘Json label for image’ o ‘Image Response’ en la línea de apis, las imágenes se podrán visualizar directamente en la lista de recepciones sin 

ningún tipo de acción adicional. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



‘Is Video’: indica que lo que recibiremos es un video. 

‘Image Response’: indicamos que la misma recepción de los datos no contiene más que una imagen, como por ejemplo static Google Maps. 

‘Enabled’: nos permite activar o desactivar la llamada a la api. 

‘Receptions’: nos permite saber cuantas recepciones tenemos guardadas y ‘viajar’ hasta ellas. 

 

Sección Body (Cuerpo): en esta sección pondremos el mensaje Json que queramos transmitir a nuestra api. 

Por ejemplo para el caso anterior: 

 

 

 

 

 

 

 

En este cuerpo podemos editar las líneas directamente o ejecutar la acción 

Open Body que nos permitirá crear-editar-borrar-copiar/pegar etc. con mayor libertad. 

 

 

Con la acción ‘Save Body’ guardaremos las líneas dentro del Body anterior.  

Si se nos olvida guardar los cambios, al cerrar la página nos volverá a pedir si queremos  

guardarlos. 

 

 

 

 



Sección Parámetros 

En esta sección crearemos todos aquellos parámetros variables que nos exige el tipo de conexión y proveedor. 

 

 

Observar que en este ejemplo la autenticación ha cambiado algunos campos de la sección general (aunque aquí sean innecesarios y estén en blanco). 

En las líneas de la sección Parameters tendremos que introducir el nombre especificado por el proveedor para sus parámetros, en la columna Var pondremos un nombre de 

variable ‘inventado’. A continuación en Parameter Value el valor de ese parámetro. De esta forma nos es más sencillo editar sus valores y permitirá que otros programas 

como el Import Planner puedan realizar las peticiones de los usuarios o solicitudes periódicas programadas desde la cola de trabajos de Business Central con sus ‘propios’ 

valores. La url de la sección Apis debe incluir los nombres de estas variables. 



La acción Get Data de la sección Apis, ejecutará la llamada configurada y nos creará un registro en Receptions si ha finalizado con éxito. 

 

 

 

 

 

 



APIS 

Simplemente nos mostrará una lista general de apis existentes y nos dará la opción de ejecutarla directamente según los parámetros y/o mensaje del cuerpo que tengamos 

configurados en ese momento. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RECEPTIONS 

Nos muestra una lista de todas las recepciones realizadas hasta el momento. 

En Acciones podemos ver los datos como texto enriquecido con Zoom Data y guardar los datos como fichero en nuestro ordenador con Save File. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



La página también consta de dos subpáginas (Factbox) a la derecha.: 

- Data (Data Content): visualiza los datos en bruto y también ofrece la opción de Zoom Data. 

- Image: si los datos han descargado una imagen se visualizará en este panel. 

 

Las acciones posibles son: 

 

 Get Picture from Data Content: nos refresca el visor de imagen con los datos contenidos en el panel superior (Data). 

 Export Media Set: nos descarga la imagen o video a nuestro ordenador. 

 Save in BC Table: nos guardará la imagen o video en algún campo de alguna tabla de nuestra elección. 

 Delete Picture: elimina la imagen del visor, pero no de los datos por lo que se puede recuperar con la primera acción (Get Picture from). 

 

Con la acción Save in BC Table se nos mostrará la siguiente página en la que en primer lugar escogeremos la tabla-campo a la que irá destinada. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Los filtros por tipo de campos nos permitirán realizar una selección más ajustada de las tablas y campos de la parte inferior. Por defecto filtrarán por los campos de 

configuración uConn. 

 Una vez realizada la selección anterior se nos solicitará sobre qué registro de la tabla elegida hay que guardar la imagen. 

Si existiese una imagen previa nos preguntará si queremos sobrescribirla. 

Una vez guardada la imagen, nos preguntará si queremos abrir la ficha del registro modificado. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Si confirmamos, accederemos a la ficha del registro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Y ya tenemos preparado el recurso Motocicleta para el reparto de pizzas a nivel interplanetario. 

 

 

 

 



En el poco probable caso de que hubiésemos generado un video, podemos visualizarlo con la acción ‘Download – View Video’ en el panel de Image, acción que solamente 

aparecerá si la columna ‘Is Video’ está activada. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Normalmente si hacemos un clic sobre el icono de descarga del navegador, se abrirá automáticamente el programa de visualización de videos predeterminado de nuestro 

sistema operativo. 

 

 

 



IMPORT PLANNER 

Con Import Planner o Planificador de Importaciones podremos crear un conjunto de importaciones que podrán ser ejecutadas periódica o puntualmente por los usuarios 

desde su lista de utilidades en el panel de control de open entity. 

Accederemos a este módulo desde Actions -> Import -> Import Planner o desde la ‘pila’ de la página. 

 

 

Se mostrará la página del planificador de importaciones con los siguientes campos: 

 

- Code: entraremos un código de nuestra preferencia 

- Provider: escogeremos uno de nuestros proveedores de uConn configurados. 

- Api: la api del provider anteriormente elegido con la que queremos interactuar. 

- Description: una breve descripción sobre lo que hace la api, por ejemplo. 

- Close (Launcher): le dice a la lanzadera de importación que una vez realizada su acción se cierre automáticamente. 

- Order: simplemente ordena las líneas del planificador según nuestra preferencia. 

- Type: el tipo de plantilla(s) que importara(n) los datos, puede ser Split (varias plantillas) o Base (una sola plantilla). 



- Enabled: habilita o inhabilita la importación. 

- Receptions: el número de importaciones realizadas por la api, podemos navegar hasta sus datos (Reception List de uConn) haciendo un clic sobre su valor.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El resto de secciones es idéntico al del módulo uConn. Podemos realizar su entrada manualmente o ejecutando las acciones de la barra superior ’Get Parameters from 

uConn’ y/o ‘Get Body from uConn’. Estas dos acciones copiarán las líneas de parámetros y el cuerpo de la api respectivamente desde uConn a la línea de planificación 

ahorrándonos algo de trabajo. 



La sección Parameters es casi igual a la de uConn aunque se ha añadido la columna Formula para poder calcular fechas y está relacionada con la columna ‘Date Format’ la 

cual formateará la fecha y la enviará a la api con el formato escogido. Ejemplo ‘9’ -> ‘2026-01-31’. 

‘Parameter Value’: entrada de un valor fijo. Borra el campo fórmula si se entra algún valor. 

‘Order’: nos permite ordenar las líneas de parámetros a nuestra elección. 

 

A continuación tenemos tres campos relacionados con la Lanzadera de Importación: 

‘Name for Launcher’: Etiqueta de campo que aparecerá en la Lanzadera. 

‘Launcher’: Indica que este parámetro debe aparecer en la Lanzadera. 

‘Mandatory (Launcher)’: Indica que si no se cumplimenta este campo en la Lanzadera, no se podrá ejecutar. 

 

Finalmente: 

‘Enabled’: habilita o inhabilita que la línea de parámetros sea tenida en cuenta cuando se ejecute la llamada a la api. 

 

Sección Body (Cuerpo). 

También similar al de uConn. 

Body: Pondremos nuestro texto Json. 

Order: Ordenamos las líneas del cuerpo a nuestro gusto. 

 

Los campos ‘Name for Launcher’, ‘Launcher’ y ‘Mandatory (Launcher)’ son idénticos a los de la sección Parameters. 

 

 

 

 

 



Con la acción Test Launcher podremos probar la lanzadera y si hemos configurado parámetros y/o el cuerpo para que puedan ser modificados desde ella podremos 

modificar sus valores (columna Launcher). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si la opción Close (Launcher) de la línea de importaciones está activada, la Lanzadera se cerrará después de ejecutar la acción ‘Launch’, en caso contrario permanecerá 

abierta. Que no se cierre la lanzadera es muy útil cuando por ejemplo se está generando una imagen y queremos revisarla antes de que sea importada o guardada (menú 

desplegable en el panel Image), dándonos también la opción de solicitar una nueva con un nuevo ‘lanzamiento’. 

 

 



 

Ejecutando Lanzadera Test para generar una imagen: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lanzadera con parámetros (Datos SII): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si hubiese los dos tipos (parámetros y cuerpo)  los campos se juntarían en la Lanzadera empezando por el tipo Parámetro y a continuación los campos del Cuerpo (Body). 

Una vez ejecutada la Lanzadera, no importa si se cierra automática o manualmente, si existe alguna plantilla en la columna ‘Import Template’ y la columna ‘Enabled’ está 

activada, los datos se procesarán con la plantilla base o por el conjunto de plantillas tipo Split configuradas, según sea el Tipo definido. 

 

 

 

 



 

 

La acción Get Data de la página Import Planner realiza la llamada según su configuración actual e importa los datos si hay alguna plantilla de importación configurada. Los 

datos siempre quedan guardados en la Lista de Recepciones del módulo uConn y la columna Receptions reflejar el numero de esas recepciones para cada api. 

La acción uConn, simplemente nos mostrará el Panel de Control de uConn directamente sin tener que retroceder al Panel de Control de Open Entity para navegar hasta él. 

Y finalmente la acción Make Template, nos creará una Plantilla de Importación automáticamente con los datos recibidos de la Api. Los datos recibidos se guardarán siempre 

en la bandeja de entrada de la aplicación Open Entity después de crear la plantilla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MAKE TEMPLATE (Importaciones) 

La acción ‘Make Template’ primero hace una llamada a la Api (como Get Data) y cuando recibe la información o datos, analiza y crea la estructura necesaria guardándola 

como plantilla de importación. 

 

Tipos de Plantilla: 

Base, que consiste en una única plantilla para los datos recibidos. 

Split, la estructura de la información es tan compleja que decidimos ‘seccionarla’ o ‘dividirla’ en varias plantillas. 

En ocasiones hay apis que incluyen toda la información y se hace realmente difícil manejarla, por ejemplo, apis que incluyen clientes, proveedores, facturación, pagos, 

créditos, etc. en un único paquete de datos. 

Con el Split, crearemos una plantilla para cada una de sus secciones, una plantilla para clientes, otra para proveedores, etc. Y cuando sean importados, Open Entity 

‘redirigirá’ cada bloque de información a su plantilla correspondiente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MAKE TEMPLATE (BASE) 

Para una plantilla configurada como tipo Base y con los datos de conexión correctos, hacemos clic en ‘Make Template’. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nos solicitará un nombre nuevo de Plantilla, en caso de que introdujésemos algún código que existiese, nos avisará y cancelará la acción. Tampoco importa si ya tuviésemos 

una plantilla de importación en la columna ‘Import Template’, la conservará como plantilla base y sustituirá el valor de la columna por el nuevo código. 



Después de entrar el nuevo código, nos preguntará si queremos crear automáticamente las variables de sus campos (datos leídos). 

 

 

 

 

 

Después de esto intentará conectar con la api y leer sus datos, para finalizar con la creación de la estructura de importación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Podemos ver la Plantilla Base y su estructura, ya sea navegando desde ‘Select from full list’ o ‘Show details’ del campo desplegable de ‘Import Template’ o navegando a la 

lista de Plantillas Base de Open Entity. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Se utiliza una tabla de Open Entity llamada ‘NOW Import Buffer’ como almacén de datos provisional (temporal), los Tags o Etiquetas son los nombres de los datos 

estructurados por las secciones lógicas de la api (json o xml), finalmente podremos ver accediendo a la columna Fields sus ‘campos’ y variables si se han creado 

automáticamente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Por defecto se crean como tipo Texto y pueden ser cambiados manualmente en la columna ‘Tipo’ al final de esta misma página si así se requiriese. 

 



 

Al mismo tiempo que ‘Make Template’ ha creado la plantilla también nos ha creado un registro de entrada en la carpeta estándar de importaciones. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Solamente restaría crear o añadir la(s) línea(s) de tipo ‘Force’ en la plantilla generada para guardar los datos en alguna(s) tabla(s) de Business Central. 

 



 

Si queremos examinar el funcionamiento de la plantilla, podemos llevar esta entrada al ‘Garaje’ y arrancar el motor. Además de examinar sus datos y funcionamiento, nos 

puede ser de mucha utilidad para cuando queramos crear las líneas (force) mencionadas anteriormente, saber qué es cada elemento, qué variables hemos definido y sus 

valores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MAKE TEMPLATE (SPLIT) 

Como se ha mencionado anteriormente la opción de una plantilla de tipo Split nos sirve para dividir una entrada de datos (json o xml) grande en unidades lógicas más 

pequeñas y manejables. Especialmente útil para estructuras ‘kilométricas’ donde se junta información de distinta índole. 

 

Vamos a tratar con una fuente de datos proveniente de un PMS que combina por ejemplo Clientes, Facturación, Pagos, Producción, Crédito, Depósitos, etc. 

Lo primero que tenemos que hacer es determinar que conjunto de datos se van a seccionar. Si tenemos acceso a la estructura de api de nuestro proveedor podría ser 

nuestra primera opción de consulta. En caso de que por alguna razón no fuese posible, podríamos hacer un ‘Make Template’ completo con una plantilla base y al visualizarla 

elegir como vamos a crear esta división. Podemos por ejemplo llevar nuestras líneas de plantilla a Excel y luego filtrar la columna Indentación por el numero 2. 

Es importante al crear una plantilla con ‘Make Entity’ (Base o Split) que la fuente de datos sea lo más completa posible, sino pueden omitirse datos futuros con una 

estructura de plantilla incompleta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

En nuestro caso el resultado seria las líneas padre de cada tipo de dato, de entre ellas hemos escogido para este documento solamente 3: customers, invoicing y production. 

 

 

 

 

Ahora ya podemos comenzar a crear nuestras plantillas Split. 



Cambiamos el tipo base en PMSTEST a Split y navegamos a través de la columna Import Template -> Select full list hasta la lista de plantillas Split. 

Desde Open Entity a través de Actions del Dashboard -> Imports -> Split List. 

Aquí crearemos una entrada y la editaremos: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En la sección de Líneas las columnas más importantes son Tag y ‘Template Code’. 



Tag es la etiqueta con la que nos vendrá el dato desde la api, en nuestro caso tenemos a customers, production e invoicing. 

En Template Code nos ‘inventamos’ los nombres de las plantillas que se crearán. 

Es muy recomendable que la columna Sort XML Elements esté marcada, con esta opción ordenamos los elementos simples de un json o xml al principio del nodo o token y 

dejamos los compuestos como por ejemplo document o country que tienen hijos para el final. Si no se marca corremos el riesgo de que un nodo simple que nos venga por 

debajo de nodos padres no se pueda leer. 

Create vars: nos creará variables automáticamente para cada campo si lo marcamos. 

Order: el orden en que nos vienen las secciones de los datos. 

Enabled: habilitamos la lectura (y aquí la creación por primera vez) de la línea de plantilla Split. 

Finalmente tenemos el campo XML Base Code que simplemente es el ‘envoltorio’ que cubrirá nuestras plantilla de tipo Split. 

Podemos acceder a la lista de XML Base Code desde el campo con el consabido Select from full list o abrir su ficha directamente con Show details o desde el Dashboard de 

Open Entity a través de Actions del Dashboard -> Imports -> XML Wrap. 

Si el campo esta configurado en la cabecera todas las líneas habilitadas seguirán este patrón. También se pueden definir en las líneas por si tuviéramos distintos patrones 

para cada una de ellas. 

La ficha del XML Base o XML Wrap para nuestro ejemplo es: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



En la cabecera tenemos el Código de la Plantilla Envoltorio (Wrap), una descripción y el numero de usos que hace de ella las plantillas de tipo Split. 

Líneas: 

Orden: nos puede cambiar el orden de las líneas para facilitar la no edición si nos equivocamos de orden al crearlas. 

XML Text: el nombre o tag que cubrirá la plantilla Split. 

Type: si es un nodo o un elemento. La primera línea debería ser obligatoriamente de tipo Nodo. 

Fixed Value: si queremos un valor fijo en ella. 

Formula Fecha y Formato Fecha, si el campo de tipo Element es una fecha. 

Con todo esto configurado ya podemos crear nuestra Plantilla Split y sus Plantillas Base definidas: 

 

 

 

 

Al hacer sobre Make Template ya no nos pedirá que introduzcamos un código, sino que nos aparecerá el siguiente mensaje de confirmación: 

 

 

 

 

 

Respondemos afirmativamente y tras la lectura de los datos de la api, habremos creado las Plantillas Base configuradas en las líneas de la Plantilla Split con su estructura de 

datos y campos. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Y sus correspondientes datos en las carpeta de entradas o importaciones de Open Entity que podrán ser testeados con la opción de Llevar al Garaje si se desea. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Faltará añadir las líneas (Force) para guardar los datos en las tablas de Business Central. 

Como las líneas de plantilla de tipo Force han sufrido cambios en esta nueva versión volveremos a hablar de ellas más adelante en este mismo documento.  

 

PLANTILLAS PERSONALIZADAS (CUSTOM TEMPLATE) PARA IMPORTACIONES 

Para que las plantillas de importación sean accesibles a los usuarios, crearemos una Plantilla Personalizada como lo hacíamos con las Plantillas Base, definiendo el usuario o 

y el Tipo de Plantilla -> Importaciones (Imports) y en Código de Plantilla (Source Template Code) escogeremos la importación deseada. Pondremos una descripción y 

activamos el campo Enabled. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Finalizados estos sencillos pasos, la utilidad de importaciones para el usuario ya estará accesible. 

 

 

 

 

 

 



GRUPOS PARA EJECUCIONES PERIODICAS 

Para crear una actividad periódica para las importaciones, nos serviremos de los Grupos y de las Plantillas Personalizadas de Importaciones que habremos creado. El 

funcionamiento no ha cambiado (ver documento ’06-Custom Templates and Groups’). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

APPS 

Se ha añadido una nueva ‘Pila’ en Open Entity donde podremos acceder a las apps que hayamos configurado. Pueden ser apps comerciales o creadas por el cliente, páginas 

web o de Business Central. Apps o Applications fue creado originariamente para albergar futuras aplicaciones o utilidades relacionadas con Open Entity. 

 

 

 

 

 

 

 

 



En Actions -> Setup -> Apps Setup, se nos mostrará una lista de las apps configuradas. 

 

 

 

 

 

 

 

Para crear o modificar un registro nuevo utilizaremos la acción New o Edit, desde la misma lista podemos cargar una imagen para la app. 

Ficha Apps: en este ejemplo hemos configurado la aplicación de uConn para que pueda ser utilizada por algún usuario que no es administrador de Open Entity. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CAMPOS 

Code: código relacionado con la naturaleza de la app. 

Caption: un texto (título) con el nombre de la app por ejemplo. 

Description: descripción personal de la app. 

App Type: el tipo de objeto Business Central que se va a ejecutar, si el tipo es Web abrirá una pestaña en el navegador con la url configurada. 

Target Object ID: el ID del objeto de Business Central. 

Run Modal: normalmente activado, indica que la ejecución será de tipo modal. 

Permissions: número de permisos definidos para esta app. El funcionamiento es idéntico a la de las Plantillas Base (11-Permissions and Inspect), si no hay ningún permiso 

todos los usuarios pueden ejecutarla. 

Order: permite configurar el orden de presentación de las apps en pantalla. 

Enabled: activa o desactiva la ejecución de la app para los usuarios. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Si el Tipo de app es Web, la sección de ‘Business Central Objects’ cambiará a la sección Web, donde podremos introducir nuestra url. 

Pantalla Apps (usuarios) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CAMBIOS NUEVA VERSION OPEN ENTITY 

 

GET FROM 

Ahora la plantilla Get From permite obtener el primer o último registro según los campos configurados que no son clave primaria del registro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podemos elegir o limpiar la clave de búsqueda con las acciones Use Key y Clear Key como en las líneas de plantilla base y elegir en el campo ‘First or Last’ si queremos el 

primer o ultimo registro de la supuesta selección a realizar. 

 

 



DONT DO 

La nueva implementación del módulo de importaciones (Import Planner) junto con la lectura de datos externos a Business Central (uConn) abren la incógnita de si algunas 

entradas son validas y si se deben aceptar. Por ejemplo importamos un cliente con el código cero y que no contiene ningún valor (blancos o nulls). 

Con las plantillas ‘Don’t Do’ podemos evitar que se guarden los datos que coincidan con ciertos valores al importarlos. 

Para ejercer este control se ha creado una nueva columna en las Líneas de Plantilla llamada ‘Don’t Do if’: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En este ejemplo hemos creado una Plantilla ‘Don’t Do’ que evitará que se inserte en la tabla de extensión personal (PTE) de Clientes Hotel (NWP Hotel Customers) cuando el 

campo Id sea cero. 

 

Aviso: una Plantilla ‘Don’t Do’ no impide que los datos sean leídos y ocasionalmente almacenados en variables durante su procesamiento. 

Se puede acceder a estas plantillas desde Actions -> Templates -> Don’t Do o desde su correspondiente pila en el Panel administrativo de Open Entity. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nos abrirá la página de lista de No Hacer (Don’t Do) 

 

 

 

 

 

Y en su ficha editaremos los campos necesarios para la tabla mencionada. 

Su configuración es similar al de las Plantillas de Condiciones (05-Getfrom, Conditions and Requests) para las fórmulas. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FORCE BEFORE/AFTER 

Las dos nuevas columnas Force Before y  After, están relacionadas con las líneas Force inferiores que utilizamos para guardar los datos que hemos almacenado en variables a 

Business Central. Se utilizan cuando no hay una relación entre los datos recibidos (aquí del exterior) y su destino final (tabla de Business Central). 

Todavía se pueden colocar dentro del flujo o estructura de datos de la plantilla, pero recomendamos por claridad que se coloquen al final de la plantilla. 

Cuando en la lectura de los datos de una línea de plantilla se encuentra con alguna etiqueta de las líneas de tipo ‘force’ en las columnas Force Before/After, el flujo de 

lectura/escritura se desvía temporalmente hacia ellas y las procesa (Insert/Modify, Only Insert, Only Modify). 

Si la etiqueta se encuentra en la columna ‘Force Before’, realizará este ‘desvío’ antes de procesar su propia línea, en el caso de ‘Force After’ inmediatamente después. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



En esta plantilla, hemos ido acumulando dentro de variables los datos necesarios para guardar el país y los datos del cliente y cuando la plantilla procesa la columna Force 

After se guarda en una tabla de Business Central. 

Ejemplo Campos dentro de Línea Force (pmscustomers): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DELETE UNEXISTENT-OBSOLETE FIELDS 

En la versión anterior se examinaban y eliminaban automáticamente los campos que no existían (campos borrados por nuevas extensiones, versiones regionales, ‘obsolete-

removed’ por Microsoft). Ahora al ejecutar esta acción, primero nos mostrará los campos utilizados que no existan de las Líneas de Plantilla (Campos), Filtros y los utilizados 

en Excel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Al ejecutar la acción nos mostrará un mensaje explicativo antes de buscar los campos de esta plantilla que nos sobran. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



En esta ocasión nos ha encontrado un campo de esta plantilla que ya no existe. Lo(s) marcamos como solemos hacerlo en Business Central y desplegamos la acción de 

borrar contenida dentro de Obsolete Fields, Obsolete Excel Fields y Obsolete Filter Fields según sea el caso o los abrimos en un Excel para revisarlos con tranquilidad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Finalizadas nuestras acciones podemos cerrar la página y nuestros campos obsoletos ya se habrán eliminado de nuestra plantilla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Esta acción también se puede desarrollar a nivel global para todas las plantillas de Open Entity en Dashboard (Open Entity) -> Inspect & Wizards -> Inspect Data app & 

Standard. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RUN CODEUNITS (BEFORE/AFTER) BASIC AND CUSTOM TEMPLATES 

Por último hemos desarrollado una nueva funcionalidad consistente en poder ejecutar codeunits antes y/o después del procesamiento de una Plantilla (Base o Custom). 

Esta nueva característica nos será especialmente útil para cuando necesitemos preparar datos o realizar acciones previas a la ejecución de la plantilla como cuando 

tengamos que realizar modificaciones o nuevas acciones después de ejecutarlas (por ejemplo crear agrupaciones de líneas de factura, modificar o borrar registros según 

algún tipo de parámetro especificado, etc.). 

 

RUN CODEUNITS – PLANTILLAS BASE 

Para configurar la ejecución de codeunits, ejecutaremos la acción de la cabecera de plantilla ‘Run Codeunits’. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se nos abrirá una nueva página donde podremos definir que operación de la Plantilla ejecutará antes o después que codeunit. 

Open Entity ofrece 4 codeunits para testear esta funcionalidad: 

72139605 "NOW Run OnBefore" (Template Base) 

72139606 "NOW Run OnAfter" (Template Base) 

72139607 "NOW CT Run OnBefore" (Custom Template) 

72139608 "NOW CT Run OnAfter" (Custom Template) 



Simplemente son codeunits para realizar pruebas y ver si se activan (ejecutan) según lo que hayamos configurado. 

Las dos primeras para Plantillas Base implementan un código de ejemplo para procesar los parámetros que le hayamos pasado y que serán explicados en un documento 

posterior (Developers). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CAMPOS 

Action: las codeunits definidas solamente se ejecutan cuando coincide con la acción. 

Codeunit Id (Onbefore-Onafter): informa que codeunit debe ejecutar y cuando (antes o después de procesar la plantilla). 

Max Iterations Store (Vars): es un control de almacenamiento de las variables que se pueden leer y utilizar en la codeunit. Para entenderlo basta imaginar que cada iteración 

es una ‘vuelta’ completa de los datos de la plantilla que se han almacenado en variables (por ejemplo todas las variables del cliente1, cliente2, etc.). 

Enabled: habilita o inhabilita la ejecución de la codeunit. 

 

 

 



En las Plantillas Personalizadas también podemos ejecutar nuestras codeunits al margen de la configuración de las plantillas base. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Accederemos a la configuración haciendo clic sobre el numero del campo ‘Run Codeunit’. 

 

 

 

 

 

 

La configuración es idéntica al de las Plantillas Base, excepto por el hecho de que no poseen la columna ‘Max. Iterations Store (Vars), debido a que no se procesa ninguna 

variable-parámetro desde una Plantilla Personalizada. 

El campo Ignore Run Base Codeunit permite que solamente se ejecuten las codeunits definidas en la Plantilla Personalizada aunque las codeunits de su Plantilla Base existan 

y estén activadas.  

 

Si no está activada esta opción se ejecutarán ambas por orden de ejecución, primero la codeunit before de la plantilla personalizada, después la de la plantilla base, al 

terminar de procesar la plantilla base se ejecutará el after de la base y finalmente el after de la plantilla personalizada. 



PASO DE PARAMETROS A LA CODEUNIT ON AFTER DESDE PLANTILLA BASE 

Una Plantilla Base no puede generar parámetros para una codeunit OnBefore desde las VARIABLES puesto que todavía no se ha iniciado la lectura de datos. 

Pero si que puede guardar los Parámetros de la Plantilla si en su sección tienen marcado la columna ‘Send to Codeunit’. 

 

 

 

 

 

Para que una codeunit OnAfter reciba valores en forma de parámetros simplemente hay que marcar el campo ‘Send to Codeunit’ en la lista de campos de cualquier línea de 

plantilla. Solamente permitirá su marcaje si hay una variable (nombre) definida. 

En el siguiente ejemplo, hemos utilizado la Plantilla PMSCUSTOMERS y hemos marcado la columna ‘Send to Codeunit’ en la línea Force que es la que guarda los datos del 

cliente en nuestra tabla extendida llamada Clientes Hotel.  

Cabe destacar que en este caso hemos configurado la columna Variable Id simplemente para que puedan pasar como parámetros a la codeunit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Para esta funcionalidad de almacenaje de valores es muy importante que en nuestra configuración de Open Entity hayamos definido el campo ‘Max. Iterations Store’ con un 

valor mayor que cero en la acción Run Codeunit de la Plantilla. 

 

 

 

 

 

 

 

Si su valor es cero, no se guardarán los parámetros (variables) de la codeunit. 

 

Al ser ejecutada la codeunit test para Plantillas Base, nuestro código programado visualizará 

una página (OE Context Dump) habilitada para tal fin, con todas las variables y parámetros 

almacenados durante el proceso de lectura de datos marcados con el ‘Send to Codeunit’, con 

el numero de iteraciones (‘registros’) configurado en la columna Max Iterations Store (Vars). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Si no queremos que los parámetros se propaguen a la codeunit y queremos guardarlos en variables pondremos los parámetros en la columna Fórmula. 

Las dos primeras líneas corresponden a dos parámetros de la plantilla que hemos almacenado en variables en los campos de la primera línea de plantilla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pondremos a disposición toda la información relacionada, tanto el código de esta codeunit, guardar un Log de ejecuciones, como la forma de acceder a los parámetros en 

otro documento dedicado especialmente para los Desarrolladores. 


